
【参加者の内訳】

会員大学　職員 13

会員大学　教員 0

非会員大学　職員 1

非会員大学　教員 0

14

1.　回答者について

（1）属性

会員大学　職員 13

会員大学　教員 0

非会員大学　職員 0

非会員大学　教員 0

13

（2）入職区分

新卒入職 3

中途入職 10

13

（3）業務年数（大学職員）

1年未満 4

1年以上2年未満 4

2年以上3年未満 1

3年以上4年未満 3

4年以上5年未満 0

5年以上 1

13

（4）業務年数（他業種等含む通算）

1年未満 0

1年以上2年未満 2

2年以上3年未満 0

3年以上5年未満 4

5年以上10年未満 3

10年以上15年未満 3

15年以上20年未満 1

21年以上 0

13

2021年度　初任者SD研修（第3回）「自分の大学を知ろう！」
受講者アンケート集計結果

回答者数13名/受講者数14名　回収率92.9％

23.1%

76.9%

入職区分

新卒入職

中途入職

100.0%

属性

会員大学 職員

15.4%

30.8%

23.1%

23.1%

7.7%

業務年数（通算）

1年未満
1年以上2年未満
2年以上3年未満
3年以上5年未満
5年以上10年未満
10年以上15年未満
15年以上20年未満
21年以上

30.8%

30.8%
7.7%

23.1%

7.7%

業務年数（大学職員）
1年未満

1年以上2年未満

2年以上3年未満

3年以上4年未満

4年以上5年未満

5年以上

92.9%

7.1%

属性

会員大学 職員

非会員大学 職員



2.本研修全般について

（1）本研修を知ったきっかけ（複数回答可）

所属先からの案内 12

大学コンソーシアム大阪からの案内 1

チラシ 1

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

14

（2）参加理由（複数回答可）

上司・所属先からの勧め 10

テーマに関心があったため 4

 入職してから初任者研修が
受講できていなかったため

4

他大学の職員と交流・意見交換のため 3

 学び直しのため 2

 自身の業務に必要なため 2

25

（3）内容の理解度

十分に理解できた 7

理解できた 5

ある程度理解できた 1

あまり理解できなかった 0

13
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（4）研修内容について

内容について満足しているか 10 3 0 0

講師の説明は分かりやすかったか 10 3 0 0

提示・配布された資料は分かりやすかったか 10 3 0 0

研修で学んだことは、自身の業務に活かせ
るか

10 3 0 0

講師は適切な時間管理のもと、効果的な研
修運営を行ったか

8 2 2 1

同様の研修が開催されれば誰かに勧めたい
か

7 6 0 0

本研修を受講して到達目標を達成できたか 7 6 0 0

（5）研修受講後の効果に対する期待感

期待以上 期待どおり
あまり期待
できない

期待
できない

能力（知識・スキル）向上 5 7 1 0 13

やる気の向上 6 6 1 0 13

職場での活用 5 6 2 0 13
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どちらかといえば
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（6）研修の開催時期について

適切 13

適切でない 0

13

（7）オンラインでの開催について

参加しやすかった 9

参集型の方が良かった 4

どちらともいえない 0

その他 0

13

（8）本研修を受講して良かったと思われる点

（9）本研修をより良いものとするための提案

（10）上記以外の感想や意見

（11）今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修

また、他学の方と意見交換やグループワークのできる環境を設けていただけると幸いです。

他大学の方のお答えが参考になった。一方で、みなさん学生の将来を中心においてビジョンを語られていること、嬉しく思った。

オンラインでもグループワークがあり、他大学の方と交流できるのがうれしいです。

今後、コロナのような問題が出てきた際の対策についての研修（討論会など）

広報に特化した研修。動画の活用やWebの施策など、コロナ禍の広報業務について、ご教示いただける研修があればと思う。

イレギュラーの形での参加をお許しいただき、ありがとうございました。興味深い内容にかかわらず積極的に参加できなかったこと
が不本意ですが、本日学んだことを学生へ還元できるよう、また精進していきたいです。

グループでの発表を全体に共有したこと。

グループワークの時に、委員の方が参加してくださったことで、場がさほど気まずくならずに済み、全体的に和やかに進められと思
う。

大学内で行ったほうがより深い意見になると思った。ただ、他大学の方の意見を聞くことができたのは貴重な体験だった。

コロナ次第ではあるが、マスクを外した状態で行いたい。表情から伝わることは多いと思うため。（他1件）

グループワークを行った方とお名刺交換などの機会があれば、今後も学外の方との交流が続けられてよかったかと思う。

交流の面では参集型がよいかと思う。

オンラインは参加しやすいが、可能であればやはり対面で皆さんのお話を聞きたいと思う。

分析を行いビジョンを検討することで、普段とは異なる視点で自大学を見つめることができた。

他大学のビジョン等を知れたこと、他大学の方々の思いを聞けたこと。（他2件）

また他部署の方との交流を通して、いろいろな気づきがあった。

学校の目標とするものを考え直すことができ、自分の仕事内容が大学のどの面に影響するのか考えることができた。

ゆっくりと自分の大学について考えることができた。日々の業務をこなすことが仕事となっているが、自分の大学をより良いものにす
るために向き合う時間を改めて持つことができた。新人であったとしても、職員の一員としてより良い大学へ変革していけるきっかけ
をつくっていきたいと考える。
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